

№ 09
69

Вперед, Спартак!



РОСГОССТРАХ
Чемпионат России по футболу
Премьер-Лига

10 тур



БСА «Лужники»

цена 100 руб.

19 May 2007 14:00

Егор Титов



Постер номера



www.spartak.com

РОСГОССТРАХ

Canon

ОМС МТС



PEPSI

РОСТЕЛЕКОМ

ЛУКОЙЛ
НЕФТЕЯННАЯ КОМПАНИЯ

ИФД-Капиталъ
Финансовая группа

Банк Петрокоммерц
Финансовая группа «ИФД-Капиталъ»

www.redwhite.ru



КОНКУРС НА ЛУЧШУЮ ПУБЛИКАЦИЮ О «СПАРТАКЕ»

Конкурс на лучшую публикацию о «Спартаке» в российских печатных и электронных СМИ впервые проходил в прошлом году. Эксперимент оказался удачным: **цели были достигнуты**. Еще раз поздравляем лауреатов: Юрия Севидова и Александра Бубнова («СС-Футбол»), Василия Уткина («Советский спорт») и Татьяну Копылову («Спорт день за днем») и благодарим за мысли, в той или иной степени способствовавшие становлению новой молодой команды.

В этом сезоне конкурс продолжается. Условия прежние: независимо от количества знаков будут рассматриваться публикации, содержащие свежий взгляд на российский футбол и место в нем московского «Спартака». Молодая команда продолжает формироваться. Мы будем рады умным, добрым советам со стороны, пусть даже в критической форме. Не нужно угодничества, необходима адекватность. На сегодня промежуточным лидером сезона-2007 является Роман Трушечкин с публикацией в журнале «PR О спорт» «Сказ про Федотова».

Подано с любовью к предмету, изображению и живописно. «Влюбляет в футбол», как сказал бы Владимир Григорьевич Федотов. Понимаем, именно этого и требует время от всех участников футбольного действа. Мы делаем одно дело, уважаемые коллеги.

Итоги конкурса будут подведены в конце 2007 года руководством клуба.

Первая премия — 3 000 у. е., вторая — 2 000 у. е., третья — 1 000 у. е.

Удачи вам и творческих успехов, господин журналисты!

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВОЙЦЕХА КОВАЛЕВСКИ!

Недавно голкипер «Спартака» Войцех Ковалевски отпраздновал 30-летие. Войцех всегда был одним из лидеров команды и любимцем болельщиков. Руководство и сотрудники клуба, партнеры по команде и болельщики поздравляют Войцеха с юбилеем и желают ему удачи, здоровья и успехов на футбольном поле и за его пределами.

АРТЕМ ДЗЮБА ОТЛИЧИЛСЯ В СОСТАВЕ СБОРНОЙ РОССИИ

Нападающий «Спартака» Артем Дзюба в настоящее время находится в Англии в расположении юношеской сборной России, которая борется за путевку в финальную часть чемпионата Европы. На момент сдачи программы в печать наша сборная провела первую игру в группе и уверенно переиграла сборную Англии со счетом 2:0. Одним из героев этого матча стал Артем Дзюба: после его точного удара со штрафного мяч оказался в сетке ворот англичан.





РОСГОССТРАХ
Чемпионат России по футболу

9-й ТУР



12-05-07

Москва. Стадион «Лужники» (84 745).
55 000 зрителей, +10

ЦСКА - «Спартак» 1:1 (1:0)

Голы: Красич, 15 - 10; Быстров, 69 - 1:1

СОСТАВ

Мандрыкин	Плетикоса
Игнашевич	Шишкин
Шемберас	Йиранек
А. Березуцкий	Ковач
Красич	Кудряшов
Алдонин	Быстров
Рахимич	Сабитов
Рамон	Моцарт
(Гусев, 71)	[Колинченко, 66]
Жирков	Титов
Вагнер Лав	Бояринцев
Жо	[Торбинский, 46]
	Павлюченко

ЗАПАСНЫЕ

Жидаев, Олиа,	Хомич, Шава, Дедура,
Таранов, Бурмистров,	Квинси, Прудников
Григорьев, Горелов	

СТАТИСТИКА МАТЧА

Предупреждения: Красич, 15; Павлюченко, 43; Титов, 43; Торбинский, 55; Жо, 77; Йиранек, 87; Колинченко, 90+2.

Голевые моменты: 3 - 3

Удары (в створ): 7(3) - 17(6)

Угловые: 1 - 5

Главный судья: Захаров (Москва).

Судьи на линии: Турбин (Москва),
Новокшонов (Ижевск).

ОЦЕНКИ ИГРОКАМ

(по пятибалльной системе)

12-05-07 ЦСКА - СПАРТАК 1:1 *		
БОЯРИЦЕВ Денис	★★★	2.93
БЫСТРОВ Валерий	★★★★★	4.34
ИГНАШЕВИЧ Мартин	★★★★★	3.72
КАЛИНИЧЕНКО Максим	★★★	3.40
КОВАЧ Рафаэль	★★★★★	3.66
КУДРЯШОВ Федор	★★★	3.18
МОЦАРТ Сантос Бентоса	★★★	2.66
ПАВЛЮЧЕНКО Роман	★★★★★	3.97
ПЛЕТИКОСА Стипе	★★★★★	3.86
САБИТОВ Ренат	★★★★★	4.01
ТИТОВ Егор	★★★★★	3.67
ТОРБИНСКИЙ Дмитрий	★★★★★	4.23
ШАШКИН Роман	★★★★★	3.68
Средняя оценка: 3.64		
Всего ответов: 269		

www.spartak.com



прошедший тур

ЦСКА - СПАРТАК 1:1
ЛОКОМОТИВ - РОСТОВ 2:0
КУБАНЬ - ЗЕНИТ 1:1
СПАРТАК (НЧ) - МОСКВА 1:0
ХИМКИ - САТУРН 0:0
РУБИН - АМКАР 1:0
КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ - ЛУЧ-ЭНЕРГИЯ 3:0
ТОМЬ - ДИНАМО 1:0

следующий тур

СПАРТАК - ЛОКОМОТИВ
САТУРН - СПАРТАК (НЧ)
РОСТОВ - ХИМКИ
КУБАНЬ - ЛУЧ-ЭНЕРГИЯ
АМКАР - ЦСКА
ДИНАМО - МОСКВА
ЗЕНИТ - РУБИН
ТОМЬ - КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ

M	КОМАНДА	И	В	Н	П	М	О
1	СПАРТАК	9	5	4	0	11-5	19
2	ЦСКА	9	4	4	1	15-8	16
3	ЗЕНИТ	9	4	4	1	13-9	16
4	МОСКВА	9	4	3	2	8-6	15
5	ДИНАМО	9	4	2	3	9-9	14
6	КР. СОВЕТОВ	9	3	2	2	7-4	13
7	ЛОКОМОТИВ	9	3	2	2	8-7	13
8	ХИМКИ	9	3	2	4	7-7	11
9	ТОМЬ	9	2	5	2	10-10	11
10	СПАРТАК НЧ	9	2	3	4	4-9	9
11	КУБАНЬ	9	1	6	2	6-7	9
12	САТУРН	9	1	6	2	8-10	9
13	РУБИН	9	2	2	5	7-11	8
14	ЛУЧ-ЭНЕРГИЯ	9	2	2	5	4-9	8
15	АМКАР	9	1	5	3	9-9	8
16	Р	9					

www.redwhite.ru

Очередное супердерби завершилось ничьей

Супердерби между «Спартаком» и ЦСКА всегда все ждут с нетерпением. Именно в таких матчах во многом решается судьба золотых медалей. Много говорилось о том, что «Спартак» не может добиться победы над ЦСКА уже на протяжении шести лет; с другой стороны, армейцы также не могут выиграть у красно-белых в чемпионате уже два года. Игра получилась зрелищной и бескомпромиссной, ожидания болельщиков полностью оправдались.

«Спартак» вышел на эту встречу с одним нападающим — Романом Павлюченко. У номинальных хозяев на острие атаки разместились Вагнер Лав и Жо, но главная опасность у армейцев исходила с флангов — от быстрых крайних полузащитников Жиркова и Красича. Красно-белые активно начали встречу, Быстров в начале матча несколько раз прорывался по правой бровке, но до опасных моментов у ворот ЦСКА дела не дошло. Проведя несколько атак, «Спартак» «подсдел» и прижался к своим воротам, а футболисты ЦСКА за владели инициативой. На 15-й минуте Красич на правом фланге обыграл двух защитников и точно пробил в дальний угол из-за пределов штрафной. Пропустив, спартаковцы все равно не спешили идти в атаку: Роман Павлюченко даже жестами призывал своих одноклубников идти вперед большими силами, но услышали его только после перерыва.

Во второй половине встречи «Спартак» преобразился. Если в первом тайме инициативу владели армейцы, то теперь красно-белые полностью переиграли своих оппонентов. Прежде всего спартаковцы прибавили в скорости. Выход Дмитрия Торбинского добавил остроты в атакующих действиях «Спартака». Заработали фланги. Здорово сыграли опорные полузащитники, и центр поля перешел под контроль красно-белых. Давление у ворот ЦСКА усиливалось, и за двадцать минут до конца матча оно вылилось в ожидаемый гол. Ренат Сабитов, один из лучших в этом матче, получил мяч в центре поля и тонким и точным пасом вывел Владимира Быстрова один на один с Мандрыкиным. Быстров все сделал мастерски: он ворвался в штрафную по правому флангу и неотразимо пробил. У «Спартака» во втором тайме были прекрасные моменты, чтобы выйти вперед. Увеличить счет могли Павлюченко, Торбинский, Быстров, но дождаться противника не получилось. В итоге — ничья 1:1, которая, с одной стороны, может показаться неудачей для «Спартака», но с другой — если брать в расчет то, как события развивались в первом тайме, — представляется вполне закономерным результатом.





Чемпионат России по футболу
среди дублирующих составов

9-й ТУР



11-05-07

Москва. Стадион "Октябрь". 800 зрителей. +13 С
ЦСКА - «Спартак» 4:0 (1:0)

Голы: Гусев, 16 (1:0). Горелов, 75 (2:0). Одиа,
88 (3:0). Васильев, 90 - с пенальти (4:0).

Абакумов	Губин
В. Березуцкий	Паршивлюк
Малюков	Шпедт
Кашиев	Гультьев
(Воробьев, 62)	Ковалчук
Гусев	Динеев
(Одиа, 46)	(Рыжков, 46)
Алборов	Ребко
Васильев	Лугачев
Гаглоев	(Гуменко, 82)
Горелов	Фомин
Шумилин	(Кожевников, 78)
(Пиконов, 58)	Лактионов
Бурмистров	(Андреев, 66)
(Кудрявцев, 81)	Малоян

ЗАПАСНЫЕ

Фигон	, Сафонов,
	Пенясов.
	Комиссаров,
	Бодяутинов.

СТАТИСТИКА МАТЧА

Предупреждения: Шпедт, 27. Горелов, 68. Воробьев, 81.
Кожевников, 90.

Главный судья: Еремин (Москва).

M	КОМАНДА	И	В	Н	П	М	О
1	СПАРТАК	9	6	1	2	21-9	19
2	ЦСКА	9	5	2	2	14-6	17
3	ЛОКОМОТИВ	9	4	4	1	14-11	16
4	КУБАНЬ	9	4	2	3	15-11	14
5	РУБИН	9	4	2	3	9-8	14
6	КР. СОВЕТОВ	9	4	1	4	10-8	13
7	АМКАР	9	4	1	4	11-12	13
8	СПАРТАК НЧ	9	3	3	3	10-6	12
9	РОСТОВ	9	3	2	4	13-15	11
10	ХИМКИ	9	3	2	4	11-14	11
11	САТУРН	9	3	2	4	7-11	11
12	ТОМЬ	9	2	5	2	6-9	11
13	ЗЕНИТ	9	2	4	3	10-13	10
14	ЛУЧ-ЭНЕРГ.	9	2	4	3	4-8	10
15	ДИНАМО	9	1	2	5	4-10	8
16	МОСКВА	9	2	1	6	6-14	7

Турнир дублеров

Дублеры проиграли, но сохранили лидерство

Спартаковские дублеры подошли к принципиальному матчу с ЦСКА в ранге лидеров чемпионата. До этого красно-белые во всех матчах демонстрировали быстрый атакующий футбол и сейчас по праву являются самой результативной командой турнира. Поэтому итоговые 4:0 в пользу армейцев стали настоящей неожиданностью. Этот счет не отражает реального расклада сил на поле и не свидетельствует о подавляющем преимуществе ЦСКА; просто армейцы использовали все свои моменты, а вот спартаковцев реализация подвела. Но, как известно, игра забывается, а запоминается лишь счет на табло.



Начался неспешно, было много борьбы в центре, обе команды подолгу разыгрывали мяч. Относительных моментов не возникало ни у тех, ни у других ворот. В составе ЦСКА с первых минут вышли дисквалифицированный в чемпионате Василий Березуцкий и Ролан Гусев — игроки, которых все привыкли видеть в «основе». Именно Гусев и открыл счет. Егор Лугачев сфорсил на подступах к своей штрафной, Гусев взялся пробить, и после сильного удара мяч от штанги влетел в сетку. Пропустив, красно-белые оживились, заграли активнее и в течение короткого времени трижды могли сравнять счет. Сначала Лугачев не сумел нанести разящий удар с двух метров, затем Гультьев метров с десяти пробил в защитника, а через несколько минут Фомин головой замыкал передачу Ребко, но вратарь ЦСКА выручил свою команду и отбил мяч. Лугачев успел на добивание, но мяч просвистел над перекладиной. Спартаковцы продолжали атаковать. В самой концовке первого тайма Шпедт упустил еще один стопроцентный момент: после подачи углового он головой пробил в считанных сантиметрах над перекладиной.

Во втором тайме армейцы сыграли тактически грамотно, на удержание счета. Действуя «вторым номером», футболисты ЦСКА четко оборонялись, перекрыв все подступы к своей штрафной, и сделали ставку на контратаки. Эта тактика полностью себя оправдала: спартаковцы стремились во что бы то ни стало переломить ход встречи, а в итоге пропустили два контрольных гола хозяев, закончившихся взятием ворот. Последний гол армейцы забили с пенальти в самом конце матча. Это обидное поражение, отметим, не повлияло на турнирное положение красно-белых, и дублеры «Спартака» поднялись на второе место.



Кубок России по футболу
2006/07

1/2 финала



07.05.07

Москва. Стадион «Лужники» (84 745).
15 000 зрителей, +12

«Спартак» - «Локомотив» 1:2 (0:0)

Голы: Бояринцев, 53 - 1:0; Кошич, 71 - 1:1;
Сычев, 88 - 1:2

СОСТАВ

Хомич	Якупович
Йиранек	Иванович
(Шишкин, 46)	Ефимов
Жедер	Родолфу
(Ребко, 70)	(Сенников, 82)
Шоава	Слахич
Быстров	Самедов
(Павлюченко, 46)	(Финниню, 74)
Ковач	Гуренко
Моцарт	Кочиш
Торбинский	(Сычев, 72)
Бояринцев	Лоськов
Кинини	Билялетдинов
Прудников	О'Коннор

ЗАПАСНЫЕ

Ковалевски,	Рыжиков, Хад.
Калиниченко,	Концедалов,
Фомин, Лугачев	Корчагин

СТАТИСТИКА МАТЧА

Предупреждения: Шоава, 15; Жедер, 39;
Павлюченко, 69; Моцарт, 69; Калиниченко, 72;
Финниню, 83; Слахич, 85

Головные моменты: 5 - 4

Удары (в створ): 11 (3) - 8(6)

Угловые: 3 - 1

Главный судья: Иванов (Москва).

Судьи на линии:
Бобик, Енютин (все - Москва).

ОЦЕНКИ ИГРОКАМ

(по пятибалльной системе)

09-05-07 СПАРТАК - ЛОКОМОТИВ 1:2 *		
БОЯРИНЦЕВ Денис	★★★★★	4.27
БЫСТРОВ Владимир	★★★★★	3.47
ЖДЕР Антона	★★★★★	2.97
ЙИРАНЕК Мартин	★★★★★	3.32
КОВАЧ Радослав	★★★★★	3.24
МОЦАРТ Сантио Батиста	★★★★★	2.81
ОВЧУР АЛЕКСЕЙ Константин	★★★★★	3.86
ПАВЛЮЧЕНКО Александр	★★★★★	3.77
ПРУДНИКОВ Александр	★★★★★	3.73
РЕБКО Алексей	★★★★★	3.97
ТОРБИНСКИЙ Дмитрий	★★★★★	3.83
ХОМИЧ Дмитрий	★★★★★	3.79
ШАЦКИЙ Геннадий	★★★★★	3.81
ШОАВА Костин Фарид	★★★★★	2.86

Средняя оценка: 3.40

Всего ответило: 122

www.spartak.com



www.redwhite.ru

Украденный финал

В первом тайме «Спартак» вспоминал, как играют в три защитника. Пока вспоминал, чуть дважды не пропустил. Спасибо Дмитрию Хомичу — он был готов к подвигам с первых минут матча.

Было много борьбы, нарушений и попыток игроков не дать зрителям понять тактические замыслы тренеров. В конце тайма игра у наших пошла. Блестящая комбинация привела к неотразимому удару Прудникова. Гол был забит не из офсайда, поскольку никто так и не доказал обратного. Раз уж имя им «судьи», то и начинать следует с презумпции. А то сейчас в России все громче слышно обратное: дескать, не уверен — не засчитывай. В моду вошла глупая отговорка: «Судейские ошибки — неотъемлемая часть игры...» Раньше хоть добавляли «к сожалению», сегодня — вводят «в порядке вещей». А преступная халатность (именно так это называется в нормальной, нефутбольной жизни) не имеет права быть «в порядке вещей».

На второй тайм наши ребята вышли более отмобилизованными.

Тактически Федотов переиграл оппонента. Давление наращивалось постепенно. Возмездие надвигалось неумолимо. Соперник задергался.

Добавил остроты впереди Павлюченко. Именно он заработал штрафной, реализованный Бояринцевым. Вскоре Торбинский забил и третий мяч в ворота «локомотива», который, естественно, не засчитали. Пока «Спартак» приходил в себя, ему забили в контратаке. Собственно, игра закончилась раньше, на той самой 67-й минуте, когда Бобык, в результате «несчастного случая», не увидел мяча за линией ворот «локомотива». Оба помощника на линии занимали позиции, не позволявшие им принять объективное решение — в этом суть жалобы, направленной «Спартаком». (Енотин при отмене гола Прудникова тоже был не на линии последнего защитника.) Жаль, толку от этого не будет.

Отменила же эта бригада в прошлом году чистый гол Павлюченко в матче Суперкубка — и ничего, продолжает в том же духе.

Один из ответственных работников РФС, глядя на «работу» Бобыка, воскликнул: «Да, с футболом он закончил!» А председатель инспекторского комитета, уважаемый Алексей Спирин, взял судей под защиту.

Кто же победит на этот раз?



Родился: 29.05.76
Рост: 186 см
Вес: 79 кг
Страна: Россия
Амплуа: полузащитник
Номер: 9



Егор Титов:

«Боковым судьям нужно обязательно проверять зрение»

Капитан красно-белых Егор Титов является символом «Спартака», настоящим лидером команды. Именно он сейчас объясняет молодым спартаковцам, в чем заключаются клубные традиции, передает им свой опыт. На старте сезона в «Спартаке» из-за многочисленных травм возникли некоторые проблемы в атакующей линии, и Егор Титов взял бомбардирские обязанности на себя. В настоящее время он является самым результативным игроком «Спартака» в чемпионате.

— Егор, что же все-таки такое — спартаковский стиль игры, спартаковский дух?

— В первую очередь это мысль. Олег Иванович Романцев всегда говорил, что на поле надо думать, причем думать быстро. Не должно быть ни секунды простоя. Вот в чем заключается спартаковский стиль. Я с удовольствием вспоминаю то время, тогда была удивительная атмосфера, и чтобы ее почувствовать, нужно было находиться в команде, собственными глазами видеть, как все работает. Была отличная организация. Ни в коем случае не хочу сказать, что сейчас дела обстоят хуже, просто все по-другому.

— А что изменилось, в чем главное отличие?

— Раньше Романцеву не нужны были переводчики. Он четко доносил свои мысли до футболистов, и каждый знал свое место и роль на поле. Потом появились легионеры, и у них начали возникать некоторые проблемы с пониманием. Хотя сейчас практически все иностранцы очень неплохо говорят по-русски. Иранек, Ковач, Плетикоса, например, прекрасно знают язык. Штранцль даже, вроде бы австриец (а у них всегда были проблемы со славянскими языками), и тот — все понимает и сам хорошо говорит. В «Спартаке» всегда была великолепная атмосфера, и мне всегда было комфортно.

— Как опытный игрок, капитан команды, что ты советуешь, чему учишь молодых ребят, которых сегодня все чаще называют «пионеротрядом»?

— Этот «пионеротряд» уже понюхал пороху, попробовал «крови». Молодежь познала, что такое играть в Лиге чемпионов, почувствовала вкус дерби. Удивить их чем-то теперь трудно. Сейчас спартаковские воспитанники будут впитывать все, как губка, набираться опыта. Каких-то сверхзадач перед молодыми сейчас, конечно, никто не ставит, но все — футболисты, тренеры, руководство — понимают, что эти ребята — наша надежда, и уже сейчас «пионеротряд» реально помогает команде. Главное — не перебарщивать с дистанцией между молодежью и старшими: все мы футболисты, профессионалы, все кушаем один хлеб. Старшие должны помогать молодым, а молодые — старшим. Никто, естественно, не отменял правила, что старших нужно уважать, но всегда важен диалог, понимание. Для молодых сейчас то время, когда уже надо не просто «охранять кукурузу», но пора «собирать» ее и «приносить на стол». В следующем году с молодежи, конечно, будет совсем другой спрос.

— В прошлом году «Спартак» вернулся в Лигу чемпионов. Выступление в этом турнире можно замести команде в актив?

— С одной стороны, в Лиге чемпионов сыграло немало ребят, которые раньше даже не представляли, что это такое. Это большой плюс. С другой — нельзя сказать, что для «Спартака» все сложилось удачно, но команда во всех матчах билась до последнего. Самое главное, что мы вернули Лигу чемпионов нашим болельщикам.

— Как считаешь, в чем необходимо прибавить, чтобы в этом году выступить успешнее?

— Теперь нам боятся уже нечего; думаю, мы сыграем более раскрепощенно. «Спартаку» предстоит третий отборочный раунд, и если в прошлом году, чтобы попасть в групповой этап, мы играли четыре игры, то на этот раз — две. Нам прежде всего нужна уверенность. «Спартак» — это огромная сила. За нами армия болельщиков. Чем увереннее мы будем играть, тем больше болельщиков будут приходить на стадион. Я уже играл при восьмидесяти тысячах: такое ощущение, что можно свернуть горы. Ребята почувствуют, что при такой поддержке плохо играть просто нельзя.

— Каково на данный момент состояние команды? Тяжелейший график последних двух недель как-то сказался на функциональной готовности футболистов?



— Да, мы играли и в Кубке, и в чемпионате, через два дня на третий. Жаль, что выбыли из Кубка: очень хотелось сыграть в финале... Радует, что при таком насыщенном календаре «Спартак» идет на первом месте. У нас сейчас, конечно, не оптимальная игра, но первую строчку мы занимаем не случайно. За десять дней команда сыграла четыре матча, и во втором тайме дерби с ЦСКА мы имели полное преимущество, «перебегали» соперника. Это говорит о том, что футболисты находятся в хорошей форме. Кроме того, у «Спартака» очень длинная скамейка, есть целая «обойма» игроков, которые в любой момент могут выйти в основе.

— Егор, как считаешь, общественность адекватно восприняла твой мотив ухода из сборной?

— Мне хотелось бы закрыть эту тему и больше к ней не возвращаться. Я не совсем понимаю, что значит «уход из сборной». Из сборной не уходят, в национальную команду вызывают тех игроков, которые соответствуют



начало на стр. 17

ее уровню. В настоящее время я не могу помочь сборной по семейным обстоятельствам. Любой семейный человек меня бы понял. Хочется больше времени уделять своим близким.

— Некоторые посчитали, что это обида на критику в твой адрес...

— Я на идиотов никогда не обижался и внимания на подобные высказывания не обращаю. Не в том возрасте, чтобы на кого-то обижаться.

— А вообще как расцениваешь шансы сборной России?

— Пока все складывается удачно. Нужно хорошо сыграть в ближайших двух матчах. Игра с Хорватией будет сложной, и она во многом определит расклад в группе. Англия сейчас уже не та, ее сейчас можно и нужно обыгрывать.

— Что можешь сказать о Хиддинке?

— Это человек, который может что-то сделать, и я уверен — сделает. Хиддинк создал потрясающую атмосферу в сборной: нет разделения на старожилов и молодых — все равны. В человеческом отношении он очень приятен, с ним интересно работать.

— На поле ты производишь впечатление спокойного человека. Действительно мало эмоций или приходится себя сдерживать в каких-то эпизодах?

— В любой игре, будь то футбол, волейбол, хоккей, всегда масса эмоций. Просто эти эмоции иногда выплескиваются в виде хорошего приема, гола или красивой передачи, а иногда в виде провокации. Если меня никто не провоцирует — я спокоен. В жизни я тоже спокойный человек, меня очень сложно вывести из себя.

— Позади супердебют с ЦСКА. Как расцениваешь ничью?

— Если судить по первому тайму, то ничья для нас — лучший исход. Но во втором мы имели полное преимущество. Моментов, может быть, не так много было, но все они были стопроцентными, нужно было забивать. Поэтому ничью нужно все же расценивать как неудачу, и это шаг вперед с точки зрения психологии: мы уже недовольны гостевой ничьей с ЦСКА. Кстати, почему-то все говорят и пишут, что «Спартак» уже долгое время не может обыграть ЦСКА, но никто не говорит, что мы уже два года не проигрываем армейцам в чемпионате. С турнирной точки зрения это крайне важно: именно в таких матчах решается судьба чемпионства.

— А что не получилось у «Спартака» в первом тайме?

— В первой половине встречи мы не совсем грамотно сыграли тактически. Наши крайние защитники закрывали свои зоны, а в остальной линии было много ошибок.



с Красичем, а Шишкин с Жирковым. Быстров и Боярцев не имели полной свободы действий, так как были вынуждены отходить назад и отрабатывать в обороне. Центр у нас был перенасыщен, из-за этого на поле вышел один нападающий — Павлюченко, а у армейцев по центру впереди действовали Лав и Жо, и получалось, что четыре наших защитника действуют против двух игроков атаки. Во втором тайме мы перестроились, Кудряшов и Шишкин уже действовали персонально. Очень здорово сыграли наши опорники, в частности Сабитов, который, пожалуй, провел свой лучший матч в составе «Спартака». В результате этого у Быстрова и классно вошедшего в игру Торбинского появилось больше свободы, стали возникать моменты, но забили, к сожалению, мы лишь однажды.

— Что, по-твоему, предопределило исход полуфинала Кубка с «Локомотивом»: крупное поражение в первом матче или судейство во втором?

— В футболе все решают ошибки — кто больше ошибается, тот и проигрывает. В первом полуфинальном матче мы допустили кучу ошибок, позволили «Локомотиву» за десять минут решить исход встречи. Забей я в конце первой игры, во второй было бы, конечно, легче. В ответной встрече «Локомотив» отдал инициативу,

играл за счет контратак, преимущество в счете позволяло ему использовать такую тактику. Но «Спартак» вышел на поле с очень хорошим настроем и должен был выигрывать. Я не стал бы во всем винить Иванова, он грамотный арбитр. Его подвел судья на линии. Эпизод с голом Прудникова без сомнения спорный, но линейный судья не занял позицию, чтобы объективно его трактовать. Когда забивал Торбинский, все было видно невооруженным глазом, поэтому закрадывается мысль, что судья немного подспевает. Считаю, что нужно обязательно ввести тест на зрение для боковых судей. Мы могли решить задачу выхода в финал во втором матче, но в первом, безусловно, должны были сыграть лучше.

— Сегодня «Спартак» вновь играет с «Локомотивом». Как думаешь, каким будет этот матч?

— Это уже не кубковый матч, нет необходимости бежать вперед, сломя голову. У нас преимущество: мы идем на первом месте. Пусть железнодорожники думают, как им лучше сыграть, какую тактику выбрать. Еще раз отмечу, что у нас есть целая «обойма» из двадцати футболистов, которые могут сыграть в «основе», есть хорошие возможности для ротации. У «Локомотива» их нет. Кто грамотнее, тот и выиграет. Отвечай,

Премьер-Лига

Московский «Локомотив»

Сегодняшний матч с железнодорожниками является заключительной серией трехматчевого противостояния «Спартака» и «Локомотива»: два кубковых полуфинала уже сыграны, и воспринимать сегодняшнюю игру вне контекста этих матчей, пожалуй, невозможно.



Полуфинальные поединки между «Спартаком» и «Локомотивом» остались двоякое впечатление, несмотря на то что оба раза железнодорожники выходили победителями. В первом матче в Черкизово команда Бышовца полностью переиграла красно-белых, за десять минут решив исход поединка. Однако «Спартак» тогда был сам не свой. На второй полуфинальный поединок спартаковцы вышли с абсолютно другим настроем, и к середине второго тайма уже могли ликвидировать разницу в три пропущенных мяча. Но в ход матча вмешался судейский фактор. Два незасчитанных гола говорят сами за себя: сначала отменили гол Прудникова, потом — чистый гол Торбинского. После такого, наверное, любая команда может надломиться психологически и упустить нити игры из рук. В двух полуфинальных матчах окончательный счет на табло был в пользу железнодорожников, однако это никак не свидетельствует о подавляющем преимуществе «Локомотива».

Кубковые игры сильно отличаются от матчей внутреннего первенства по своей специфике. И сегодняшний исключением не станет. Пока в этом сезоне нельзя сказать, что «Локомотив» в Премьер-Лиге выступает так же успешно, как в Кубке. Несмотря на победу над «Ростовом» в 9-м туре, железнодорожники по-прежнему обитают где-то в середине турнирной таблицы. А «Спартак» уверенно лидирует в чемпионате, и это, безусловно, является нашим преимуществом. Не приходится сомневаться, что настрой спартаковцев в сегодняшней встрече будет запредельным, а поддержка трибун, как всегда, — сумасшедшей. Остается только пожелать красно-белым удачи и досмотреть, чем же все-таки закончится трехсерийный триллер «Спартак» — «Локомотив».



Официальное название:

ЗАО «Футбольный клуб «Локомотив»

Город: Москва

Год основания: 1923

Адрес: 107553, Москва,

ул. Большая Черкизовская, 125 а

Телефон: (495) 500-31-02

Факс: (495) 500-30-70

Сайт: www.fclm.ru

E-mail: info@fclm.ru

Стадион: «Локомотив» (Москва)

Прежние названия команды:

Клуб Октябрьской Революции [КОР] 1923 - 1931 гг.

«Казанка» (Моск-Казанская ж.д.) 1931 - 1936 гг.

«Локомотив» с 12 января 1936 г.

Цвета клуба: красно-зелено-белые

Достижения клуба:

Обладатель Кубка СССР 1936, 1957 г.

Чемпион России 2002, 2004 гг.

Обладатель Кубка России 1996, 1997, 2000, 2001 гг.

Обладатель Суперкубка России 2003, 2005 гг.

Победитель турнира 'Кубок Содружества' 2005 г.



Президент - Сёмин Юрий Павлович

Вице-президент - Киричек Алексей Александрович

Вице-президент - Устинов Евгений Николаевич

Директор стадиона - Овчаров Виктор Данилович

Пресс-атташе - Удалцов Александр Александрович

Главный тренер - Бышовец Анатолий Фёдорович

Начальник команды - Коротков Владимир Петрович

Тренер вратарей - Клеймёнов Валерий Семёнович

Тренер - Герасимец Сергей Григорьевич

Тренер - Етушенко Григорий Геннадьевич

Тренер - Кульков Василий Сергеевич

Тренер - Лютый Владимир Иванович

Администратор - Машков Анатолий Егорович

Администратор - Гришин Сергей Павлович

Врач - Ярошишил Александр Эдуардович

www.redwhite.ru

19 мая

Этот день в спартаковском календаре

1946 год. «Спартак» уступил «Динамо» (Москва) — 1:4. Мяч у спартаковцев забил Сергей Сальников.

1957 год. «Спартак» в Ленинграде обыграл «Зенит» — 4:1. Отличились Сергей Сальников, Борис Татушин, Иван Мозер и Никита Симонян.

1961 год. «Спартак» сыграл вничью с «Молдовой» из Кишинева — 0:0.

1962 год. «Спартак» на выезде проиграл ленинградскому «Динамо» — 0:1.

1967 год. В матче за Кубок СССР «Спартак» в Саратове сыграл вничью с «Соколом» — 1:1. Гол у спартаковцев на счету Юрия Фалина.

1969 год. «Спартак» на чужом поле победил «Зенит» — 1:0. Победный мяч на счету Николая Осянина.

1973 год. «Спартак» в Лужниках переиграл «Зенит» — 2:0 благодаря голам Владимира Редина и Михаила Булгакова.

1978 год. «Спартак» уступил ЦСКА — 1:2. Мяч у спартаковцев на счету Георгия Ярцева.

1981 год. «Спартак» в Баку поделил очки с «Нефти» — 1:1. Счет открыл Сергей Родионов.

2001 год. «Спартак» в Лужниках обыграл самарские «Крылья Советов» — 1:0. Отличился Егор Титов.



2001 год. «Спартак» — «Крылья Советов» 1:0.



2001 год. «Спартак» — «Крылья Советов» 1:0. В.Булатов и И.Митрески против А.Коновалова

История взаимоотношений «Спартака» и «Локомотива»

■ В чемпионатах страны команды провели между собой 96 игр, 55 побед у «Спартака», 24 ничьи, 17 выигрышей у «Локомотива»; разница мячей 184–101 в пользу красно-белых.

■ В чемпионатах России также преимущество у «Спартака»: в 30 играх — 14 побед, 7 ничьих и 9 поражений, при разнице мячей 49–33.

■ Лучший бомбардир очных встреч — Никита Симонян, забивший 15 мячей; 8 раз отличился Анатолий Ильин.

■ Лучшими бомбардирами «Спартака» в матчах с «Локомотивом» в чемпионатах России являются Егор Титов и Андрей Тихонов, забившие по 7 мячей, 5 раз отличился Владимир Бесчастных, из выступающих ныне в «Спартаке» голы на своем счету также имеют Роман Павлюченко, Владимир Быстров, Максим Калиниченко. У «Локомотива» лучшими бомбардирами в играх со «Спартаком» являются Руслан Пименов и Дениндр Билялетдинов, забившие по 3 мяча. Пенalty-спартаковцы пробивали 4 раза, забили 2. «Локомотив» реализовал три попытки из шести.



■ Зафиксировано 4 удаления у «Спартака», пять красных карточек на счету «Локомотива».

■ Баланс первых таймов в пользу «Спартака» (+11=15–4, мячи 19–9), во вторых таймах преимущество красно-белых более значительно (+12=9–9, мячи 30–24).

■ Спартаковцы однажды смогли выиграть в матче, когда счет открывал соперник, на счету сегодняшних гостей 3 такие победы.

■ Соотношение крупных побед также в пользу «Спартака» — 14:10.

«Спартак» — «Локомотив» — 4:1

Сегодня с помощью подшивки «Советского спорта» мы вспоминаем матч чемпионата СССР между «Спартаком» и «Локомотивом», который состоялся 9 мая 1966 года. «Спартак» тогда одержал красивую победу. Примечательно, что составе красно-белых отличился Юрий Семин.



В исходе матча соперники были крайне заинтересованы: «Спартак» жаждал победы, чтобы остаться лидером, «Локомотив» было важно, особенно в психологическом плане, стронуться, наконец, с места. Обе команды повели оживленный поиск слабостей в обороне друг друга. Спартаковцы нащупали их скорее и уверенно захватили инициативу. Но первый по-настоящему голевой момент возник лишь к исходу 15-й минуты, когда Рейнгольд воспользовался плодами дриблинга Семина, подхватил мяч и вышел на ударную позицию. Вратарь Поляков хорошо среагировал на удар и в падении ликвидировал угрозу.

Довольно быстрый начальную темп спадает, и игра делается вялой. Сказывается жара. Один лишь Рейнгольд, в целом удачно проведший встречу, продолжает энергично атаковать. Ему и удалось стать соавтором первого гола. Переместившись на правую половину поля, он обводит одного за другим нескольких защитников и почти от лицевой линии делает прострел. К мячу бросились двое — вратарь Поляков и стремительно выбегавший из-за его спины Осянин. Нерасторопность вратаря дорого обошлась: Осянин опередил Полякова и эффектным ударом головой открыл счет.

После гола преимущество «Спартака» становится очевидным. В центре обороны «Локомотива» обозначаются бреши, куда поочередно врываются Семин и Осянин. Стопперы Пресняков и Иногамов слабо страхуют друг друга, а главное, запаздывают атаковать подопечных во время приема мяча. По-

пытки молодого нападения «Локомотива» активизироваться и создать встречные угрозы уверенно пресекались защитой «Спартака» во главе с Корнеевым. Да и сами попытки шли, прямо скажем, по пути чистого розыгрыша мяча без привнесения азарта, атлетической борьбы и потому были обречены на неудачу. Гол, позволивший «Локомотиву» восстановить равновесие, был забит Козловым с помощью вратаря Маслаченко, опрометчиво покинувшего ворота.

Тут же спартаковец Семин имел реальную возможность исправить промах своего капитана. Получив отличный пас от Амбарцумяна, он вышел один к цели, но пробил мимо. При ответной атаке в сумятице во вратарской площадке новая ошибка Маслаченко едва не привела к изменению судьбы матча, но вовремя подсевший В. Петров выбил мяч с линии ворот.

Сразу после перерыва локомотивцы подстерегли неудача. Вблизи ворот при обработке мяча грубо ошибся защитник Кореннов, и это привело к их взятию Семиным. Видимо, расстроившись и потеряв над собой контроль, Кореннов стал допускать новые промахи, что оказалось весьма на руку разыгравшемуся Рейнгольду. Он стал зачинщиком большинства спартаковских атак и в содружестве с Осянним и Семиным создал на своем фланге постоянный очаг напряжения. И, наконец, на 55-й минуте хорошо поданный Рейнгольдом мяч после углового удара беспрепятственно влетает в сетку, предопределив исход встречи и развеяв последние надежды «Локомотива».

После этого соперники лидера по существу примирились с поражением и доигрывали матч скорее по обязанности. Четвертый гол, забитый Осянним перед концом поединка после остроумной передачи Янкина, явился скромным отражением подавляющего перевеса, достигнутого спартаковцами к концу матча.

Второй тайм был по-настоящему интересен лишь временным, когда лидер остро и быстро атаковал. Длительные паузы между атаками заполнялись, к сожалению, долгим держанием мяча. На этот тактический прием молодые нападающие «Локомотива» никак не реагировали. Они не проявили той спортивной злости, азарта и старательности, без которых рассчитывать на успех трудно.

«Спартак» - «Локомотив» - 4-1

Москва. Центральный стадион им. В.И. Ленина. 09.05.1966. Солнечно. 27 °C. 53 000 зрителей.

Судьи: Ю. Бочаров (Москва), Б. Соловьев (Москва), О. Ревзин (Москва).

«Спартак»: Маслаченко (к) (Вяч. Егоров, 75), В. Петров, Мещеряков, Корнеев, Крутиков, Амбарцумян, Нетто, Прибылов (Янкин, 70), Осянин, Семин, Рейнгольд.

«Локомотив»: Поляков, Кореннов, Иногамов, Пресняков, Кочетов, Б. Петров, Давыдов, Коротков, Гершкович, Козлов, Орешников (Касимовский, 65).

Голы: 1:0 Осянин (Рейнгольд) (9), 1:1 В.Козлов (19), 2:1 Ю. Сёмин (46), 3:1 Рейнгольд (55), 4:1 Осянин (Янкин) (81).

Предупрежден: В. Петров («Локомотив»), Ю. Сёмин («Спартак»).



В борьбе за мяч нападающий «Спартака» Юрий Сёмин (слева).

Вести из регионов. В Перми состоялся очередной турнир на Кубок Черенкова

Недавно в Перми состоялся ежегодный традиционный турнир по мини-футболу на Кубок заслуженного мастера спорта Федора Черенкова. Мероприятие проводилось под эгидой футбольного клуба «Спартак» и было посвящено «звездам» и «легендам» красно-белых.



Сначала команды проводили отборочные игры в лучших спорткомплексах Перми. В первой отборочной группе уверенную победу во всех играх одержала команда «Петрокоммерц», второе место заняла команда «Онлайн». Во второй группе вне конкуренции была команда «Оберегъ», второе место занял коллектив «Стиль-Авто». В третьей группе красивую и убедительную игру показала команда «ТД Чайкофф», которая и заняла первое место. Второе досталось «Айсбергу». В четвертой группе победил серебряный призер Кубка Пермского Фанклуба «Спартак» 2006 года «Авррус», вторым оказалась команда «Рубин МГ».

В финальном турнире приняли участие 16 лучших коллективов ведущих предприятий и организаций Перми и команд болельщиков ФК «Спартак» Москва. Четвертьфинальные матчи прошли в жесткой, упорной и равной борьбе, все решали один или два гола. В полуфинальных поединках борьба тоже была бескомпромиссной.

В финале оказались «ТД Чайкофф» и «Авррус». С минимальным счетом победила команда «ТД Чайкофф», которая впервые стала обладателем Кубка заслуженного мастера спорта Федора Черенкова. Седьмой по счету Кубок Черенкова в Перми состоится в марте–апреле 2008 года.

ПАМЯТИ К.И. БЕСКОВА

«Не матом единственным...» — перефразируя известное, так можно сказать о творчестве болельщиков. Среди поклонников «Спартака» немало «пишущих» людей. Легендарные ветераны и нынешние лидеры команды, матчи и голы, пафос и ирония — всему находится место в их многочисленных и чаще всего неизвестных широкой публике текстах. Надеемся, что эти творения разнообразят материалы официальной программы к матчу.



Владимир Лосев живет в Сергиевом Посаде, в прошлом — вузовский преподаватель, ныне — литературный редактор. Болельщик «Спартака» с конца 1960-х годов

**«Я слуга футбола»
(Бесков)**

Оставался игры
слугой.
Но даров на её
алтарь
Возложил — как никто
другой...
Может, был он богат,
как царь?

Или был он велик,
как век?
Или — Бог, чьи слова —
живят?
Но не Бог он, а
Человек.
Он подвижник.
А значит,
Свят. www.redwhite.ru

Выезд

ХИМКИ

В пятницу 25 мая в матче 11 тура чемпионата России московский «Спартак» играет в городе Химки с местным одноименным клубом.



История Химок начинается с открытия в 1851 году Николаевской железной дороги. На правом берегу речки Химка появился вокзал, деревянные платформы. Позже возник маленький поселок, в котором проживали рабочие и служащие дороги. Прошли годы, и всю прилегающую к станции местность и расположенные вблизи деревни стали называть Химками. На этом месте и образовались современные Химки.

Сегодня Химки — один из самых динамично развивающихся городов Подмосковья. В сентябре 1997 года в этом городе появился первый в Московской области троллейбус. Население выросло до 110 тысяч жителей. Руководство Московской области, районные и городские власти уделяют огромное внимание развитию спорта в районе. В городе появилась баскетбольная команда «Химки» — призер чемпионатов России. В этом году в Премьер-Лигу отечественного футбола вошли футбольные «Химки». Безусловно, эта команда симпатична спартаковским болельщикам, ведь в ней до сих пор играют наши кумиры Андрей Тихонов и Дмитрий Парфенов.

Тем не менее болельщики красно-белых прибудут 25 мая в подмосковный город, чтобы поддержать «Спартак» в матче с дебютантом высшего дивизиона.

ФК «Химки» проводит свои матчи на стадионе «Родина»,мещающем 10 тысяч зрителей. Стадион находится по адресу: ул. Чкалова, 4а. Проезд от ст. м. «Речной вокзал» автобусом 443 или маршрутными такси 342. Начало матча 25 мая в 19 часов.

Дублеры «Химок» принимают своих соперников на стадионе «Новые Химки», который находится на улице Машинцева, 2а. Проезд от ст. м. «Речной вокзал» автобусом 443 или маршрутными такси 443, 850 до остановки «Детский Мир».

Руководство ФК «Химки», понимая повышенный интерес болельщиков «Спартака» к матчу, согласилось выделить нам билетов больше установленной нормы. Члены Российского Фанклуба могут обратиться в Фанклуб для их приобретения.



Официальное название:
Муниципальное учреждение
«Футбольный клуб «Химки»

Город: Химки

Год основания: 1997

Сайт: [www.fckhimki.ru](http://fckhimki.ru)

Стадион: Спортивный комплекс «Родина»

Президент:

Стрельченко Владимир Владимирович

Генеральный директор: Щеглов Михаил Михайлович

Спортивный директор:

Россихин Алексей Анатольевич

Помощник руководителя по безопасности:

Легейдо Александр Иванович

Пресс-атташе: Халфин Борис Львович

Главный тренер:

Казачёнок Владимир Александрович

Начальник команды: Торубаров Игорь Викторович

Руководитель КНГ: Лазарев Валерий Александрович

Старший тренер: Ющенко Игорь Николаевич

Старший администратор:

Кукалев Виталий Валентинович

Администратор: Григорьев Сергей Анатольевич

Главный врач: Аляин Леонид Леонидович

Врач: Вартапетов Михаил Гургенович

Массажист: Миронов Дмитрий Анатольевич

Массажист: Шкраблин Степенко

Видеограф: Гапонов Андрей Геннадьевич

Тренер: Перескоков Юрий Валентинович

Цвета клуба: красно-бело-чёрные

Достижения клуба:

Финалист Кубка России 2005 г.

Победитель первенства России 2006 г.

Спортивный комплекс «Родина»

Адрес: городской округ Химки, улица Чкалова,
дом 4а



WWW.FCSPARTAK.RU



Футбольный клуб «Спартак» Москва
109028, Москва, Покровский бульвар, д.3 стр.1
Тел: (495) 980-86-40, факс: (495) 980-86-41
www.spartak.com



Сергей Дмитриевич
ШАВОВ

Родился: 04.09.1956
Должность: Генеральный директор
Страна: Россия



Владимир Григорьевич
ФЕДОТОВ

Родился: 18.01.1943
Должность: Главный тренер
Страна: Россия



Сергей Юрьевич
РОДИОНОВ

Родился: 03.09.1962
Должность: Тренер
Страна: Россия



15 Радослав
КОВАЧ

Родился: 27.11.79
Рост: 189 см. Вес: 78 кг.
Амплуа: защитник
Страна: Чехия



6 Костиан Флорин
ШОВАО

Родился: 24.07.78
Рост: 188 см. Вес: 80 кг.
Амплуа: защитник
Страна: Румыния



10 Фёдор
КУДРЯШОВ

Родился: 05.04.87
Рост: 181 см. Вес: 77 кг.
Амплуа: защитник
Страна: Россия



1 Антонио
ЖЕДЕР

Родился: 23.04.78
Рост: 183 см. Вес: 78 кг.
Амплуа: защитник
Страна: Бразилия



10 Мартин
ИРАНЕК

Родился: 25.05.79
Рост: 189 см. Вес: 90 кг.
Амплуа: защитник
Страна: Чехия



5 Санtos
МОЦАРТ

Родился: 08.11.79
Рост: 174 см. Вес: 72 кг.
Амплуа: полузащитник
Страна: Бразилия



37 Егор
ЛУГАЧЕВ

Родился: 24.12.88
Рост: 184 см. Вес: 74 кг.
Амплуа: полузащитник
Страна: Украина



25 Максим
КАЛИНИЧЕНКО

Родился: 26.01.79
Рост: 176 см. Вес: 67 кг.
Амплуа: полузащитник
Страна: Украина



27 Сергей
КОВАЛЬЧУК

Родился: 20.01.82
Рост: 182 см. Вес: 76 кг.
Амплуа: полузащитник
Страна: Молдавия



20 Алексей
РЕЙКО

Родился: 23.04.86
Рост: 178 см. Вес: 75 кг.
Амплуа: полузащитник
Страна: Россия

Тренер по реабилитации - ПАНИКОВ Владимир Валерьевич, Тренер по физической подготовке - БЕРЁЦКИ Антон, Врачи - ЗОТКИН Владимир Николаевич, ЛЮХуншен, ВАСИЛЬКОВ Юрий Сергеевич. Массажисты - СЕМАКИН Сергей Николаевич, ПРОХОРОВ Александр Юрьевич. Оператор - СВЯТКИН Александр Иванович. Мастер по обуви - ЗИНЧЕНКО Виктория Александровна.



20 Войцех
КОВАЛЕВСКИ

Родился: 11.05.77
Рост: 189 см. Вес: 88 кг.
Амплуа: вратарь
Страна: Польша

L. 30
kowalewski



22 Стипе
ПЛЕТИКОСА

Родился: 08.01.79
Рост: 193 см. Вес: 95 кг.
Амплуа: вратарь
Страна: Хорватия

S. 22
pletikosa



1 Дмитрий
ХОМИН

Родился: 04.10.84
Рост: 190 см. Вес: 85 кг.
Амплуа: вратарь
Страна: Россия

Dmitriy
Khomin



31 Ренат
САБИТОВ

Родился: 13.06.85
Рост: 186 см. Вес: 70 кг.
Амплуа: защитник
Страна: Россия

Renat
Sabitov



3 Мартин
ШТРАНЦЛЬ

Родился: 16.06.1960
Рост: 190 см. Вес: 80 кг.
Амплуа: защитник
Страна: Австрия

Martin
Stranzl



20 Владимир
БЫСТРОВ

Родился: 31.01.84
Рост: 173 см. Вес: 65 кг.
Амплуа: полузащитник
Страна: Россия

Vladimir
Bystryov



21 Квинси
Овусу-Абейе

Родился: 15.04.86
Рост: 180 см. Вес: 74 кг.
Амплуа: нападающий
Страна: Голландия

Quincy
Owusu-Agyei



7 Денис
БОРИНЦЕВ

Родился: 06.02.78
Рост: 174 см. Вес: 71 кг.
Амплуа: полузащитник
Страна: Россия

Denis
Boryntsev



19 Роман
ШИШКИН

Родился: 27.01.87
Рост: 177 см. Вес: 67 кг.
Амплуа: защитник
Страна: Россия

Roman
Shishkin



9 Игорь
ТИТОВ

Родился: 29.05.76
Рост: 186 см. Вес: 79 кг.
Амплуа: полузащитник
Страна: Россия

Igor
Titov



11 Роман
ПАВЛЮЧЕНКО

Родился: 15.12.81
Рост: 188 см. Вес: 78 кг.
Амплуа: нападающий
Страна: Россия

Roman
Pavlyuchenko



16 Артём
ДЗЮБА

Родился: 22.08.88
Рост: 194 см. Вес: 88 кг.
Амплуа: нападающий
Страна: Россия

Aртём
Дзюба



18 Александр
ПРУДНИКОВ

Родился: 26.02.89
Рост: 185 см. Вес: 78 кг.
Амплуа: нападающий
Страна: Россия

Aleksandr
Prudnikov



17 Никита
БАЖЕНОВ

Родился: 01.02.85
Рост: 178 см. Вес: 75 кг.
Амплуа: нападающий
Страна: Россия

Nikita
Bajenov



14 Дмитрий
ТОРБИНСКИЙ

Родился: 28.04.84
Рост: 172 см. Вес: 80 кг.
Амплуа: полузащитник
Страна: Россия

Dmitry
Torbinskiy

РУКОВОДСТВО КОМАНДЫ:

Генеральный менеджер - ХАДЖИ Александр Леонидович. Начальник команды - ЖУКОВ Валерий Викторович.
Администратор - ТЕРЕНТЬЕВ Алексей Викторович.

www.redwhite.ru



«СПАРТАК»

Москва

- 16 ГУБИН Евгений
- 30 КОВАЛЕВСКИ Войцех
- 12 КОМИССАРОВ Иван
- 22 ПЛЕТИКОСА Стипе
- 1 ХОМИЧ Дмитрий
- 33 ГУЛЬЯЕВ Илья
- 70 ДЕДУРА Игнас
- 2 ЖЕДЕР Антонио
- 59 ИВАНОВ Андрей
- 13 ИРАНЕК Мартин
- 36 КУДРЯШОВ Федор
- 34 САБИТОВ Ренат
- 49 ШИШКИН Роман
- 6 ШОАВА Флорин
- 77 ШПЕДТ Евгений
- 3 ШТРАНЦЛЬ Мартин
- 7 БОЯРИНЦЕВ Денис
- 23 БЫСТРОВ Владимир
- 55 ДИНЕЕВ Олег
- 25 КАЛИНИЧЕНКО Максим
- 21 КВИНСИ Овусу Абейе
- 27 КОВАЛЬЧУК Сергей
- 15 КОВАЧ Радослав
- 37 ЛУГАЧЕВ Егор
- 38 МАЛОЯН Артур
- 5 МОЦАРТ Сантос
- 31 ПАРШИВЛЮК Сергей
- 20 РЕБКО Алексей
- 9 ТИТОВ Егор
- 14 ТОРБИНСКИЙ Дмитрий
- 32 БАЖЕНОВ Никита
- 40 ДЗЮБА Артем
- 41 ЛАКТИОНОВ Александр
- 10 ПАВЛЮЧЕНКО Роман
- 18 ПРУДНИКОВ Александр
- 17 ФОМИН Артем

Главный тренер: В.Г. ФЕДОТОВ



«ЛОКОМОТИВ»

Москва

- 87 Коченков Антон
- 33 Пелиццоли Иван
- 21 Поляков Алексей
- 37 Рыжиков Сергей
- 22 Якупович Элдин
- 30 Асатиани Малхаз
- 70 Гетигежев Инал
- 41 Гуренко Сергей
- 69 Ефимов Сергей
- 6 Иванович Бранислав
- 3 Круглов Дмитрий
- 14 Пашинин Олег
- 4 Родольфо Бенташ Биспо
- 17 Сенников Дмитрий
- 5 Спахич Эмир
- 15 Фининьо Апаресидо Перейра
- 26 Хад Марьян
- 77 Берхамов Кантемир
- 63 Билялетдинов Динияр
- 80 Габулов Георгий
- 7 Измайлов Марат
- 20 Концедалов Роман
- 83 Кузнеццов Андрей
- 86 Кузнеццов Сергей
- 10 Лоськов Дмитрий
- 8 Маминов Владимир
- 40 Самедов Александр
- 99 Селсиньо Луис Хонорато
- 18 Старков Иван
- 24 Шакер Зуаги
- 88 Гаарян Оганес
- 62 Епихин Антон
- 23 Корчагин Эрик
- 25 Кошиш Рэзван
- 9 О`Коннор Гарри
- 11 Сычёв Дмитрий
- 19 Траоре Драмане

Главный тренер: А.Ф. БЫШОВЕЦ

www.redwhite.ru